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Idén is, kissé hűvös, elszórtan esős szombat délutánra esett az évnyitó bowlingunk. 

Ennek ellenére szép számmal gyűltünk össze, ha jól számoltam 22-en. Nem vagyok 

benne biztos, mert volt, aki elment, és visszajött. Volt, aki helyett az anyukája dobott, 

és volt, aki helyett a gyermekei. A lényeg, hogy végül is négy csapat vetélkedett 

egymással. A csapatok elvileg ötfősek voltak, de volt, amelyikben felváltva dobtak, 

mivel ketten is még műtétekből lábadoznak! 

 

A verseny elején a két legerősebb csapat lépett a pályára, de sajnos az egyiken a 

számítógép megadta magát, így újra kellett indítani a versenyt azon a pályán. A 

bosszankodást - Postásokhoz méltóan - felváltotta a poénkodás, amely megalapozta 

a délután hangulatát! A mostani verseny nem volt tét nélküli, mert a legjobb három 

továbbjut a DPSE veszprémi bowling kupájára! Ezért a közepesen dobókat azzal 

buzdították a többiek, hogy még nem vagy Veszprémben, de már Zircig eljutottál! 

Már az első körben nagyon szép eredmények születtek, a férfiak közül Saru Laci 

megdobta a verseny legjobbját (126)! De a továbbiakban sem maradtak el az 

izgalmak, mert a nők között is elképesztő verseny alakult ki! Sokáig úgy tűnt, hogy a 

Szigeti Zsófi dobja a legjobbat (80), aztán a második körben a Kovács Kata jócskán 

elhúzott a női mezőnyben (105). Kicsivel később a Zsófi is befejezte a második kört, 

és 123-as egyéni csúcsával kvalifikálta magát Veszprémbe! 

 

Sajnos a második kör végére a gép ismét megadta magát! Először jónak tűnt, hogy 

első és második gurításra is beírta a 9-9 pontot, de aztán nem adta őket össze! 

Szerencsére nem volt gond belőle, az első helyek nem ezen dőltek el! Az 

eredményhirdetés az első kör összesített pontjai alapján történt a csapatoknál. Az 

egyéniben, a két körben elért legmagasabb pontszámot néztük! Valójában most 

mindegy volt, hogy egy vagy két kör számait néztem, kiegyenlített volt a mezőny, 

aki jó volt, az mindkét körben jó volt! 

 

Összességében, ismét nagyon jó versenyünk volt, mindenki vidáman távozott! 
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